

# 排污井涌出泥水 谁偷排的?



## 女子欲轻生 民警9分钟救回一条命

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)7月7日上午11时56分,一名女子坐在芦淞区某商住楼20层窗台上意欲跳楼轻生,千钧一发之际,芦淞公安分局巡警大队民警巧妙配合将其抱住救下。从接到报警到安全处置,全程仅用时9分钟。

当天上午11时52分,巡警大队接群众报警称,在某商住楼1座20楼有人要跳楼轻生。民警徐楚麟当即带领辅警冯展游火速赶往现场,发现一名女子双脚悬空坐在20楼过道窗户处,哭泣不已,情绪激动,随时可能会掉下去。

民警立刻上前,利用110报警台接线员正在和该女子通话吸引其注意力的机会,悄悄靠过去。说时迟,那时快,民警趁其不备,猛地冲向前,把该女子一把抱住,并与及时赶来的中心广场快警岗亭值班民警余君、辅警袁龙、王高韬,一起将该女子拉离窗户回到安全区域。

获救后,该女子情绪仍然非常激动,不愿透露任何消息。民警继续安抚该女子情绪,待其情绪初步平复后,护送其去辖区建宁派出所。在派出所内,民警一边劝导安慰,一边联系该女子的亲朋好友前来善后。

经了解,该女子因家庭琐事与家人产生口角,一下子想不开就产生轻生的想法。最后,民警做通该女子思想工作,并联系上女子家属,让家属赶到派出所将人安全接回家。

### 民警提醒

一时冲动选择轻生,不仅无法解决问题,对于自身及家人来说,更是沉重的打击和伤害。生命只有一次,请务必珍惜。

## 女孩欲跨省“奔现” 铁警中途及时拦截劝返

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖蓉 通讯员/蔡璐 陈磊)近日,广西小欣(化名)刚刚结束中考,在网友怂恿下,瞒着家人乘高铁欲往浙江“奔现”,幸得铁警中途及时拦截劝返,在株洲西站将其实安全交给父母。

7月7日下午,长沙铁路公安处株洲西站派出所接到警情通报,广西一名16岁女孩小欣因网恋离家出走,其父母报警求助后,乘警在列车上找到小欣。当列车停靠株洲西站时,民警将小欣接下车,带回派出所。

民警不断安抚小欣的情绪,为她安排餐食,并分析了独自出行、网恋交友的风险。经过劝说,小欣渐渐敞开心扉。原来,两年前,小欣在网上认识了浙江台州的男孩小李。她觉得小李对她细心体贴,每逢节日都送礼物。今年小欣刚刚结束中考,小李就迫不及待地帮她买了车票,相约在台州见面。

7月7日早上,小欣瞒着家人坐上了去台州的高铁。从未独自远门的她半途心生忐忑,才给父母发信息告知行程。父母这下可急坏了,接连打电话劝说孩子回家,小欣索性将手机关机。父母无奈只能报警求助,幸得铁警拦截劝返。当晚,小欣父母赶到派出所将其接走。

### 民警提醒

青春期的孩子比较敏感,家长要对孩子多关心、多沟通,及时发现异常,以防出现危险。

## 地下通道排水不畅 通行不便



### 民警提醒

一时冲动选择轻生,不仅无法解决问题,对于自身及家人来说,更是沉重的打击和伤害。生命只有一次,请务必珍惜。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“积水有一个星期了。”7月10日,位于荷塘区钻石路口的地下通道内仍有少量积水,给行人通行造成一定影响。

长期以来,钻石路口行人横穿马路现象突出,建在该路口的地下通道为何有市民不愿意走?

记者现场核实发现,虽然有部分市民选择横穿马路,但选择走地下通道的市民仍占多数。地下通道内多处地面出现积水,2处排水口位置有积水覆盖,行人要脚踩积水通行。

有附近居民指出,通道内排水不畅、卫生差、

地面湿滑不安全是影响市民不愿走地下通道的主要原因。通道内,有一处原步步高超市的出入口,该出入口目前处于封闭状态,但该出入口常有水流流出,流向地下通道。通道内,仅有阶梯路段两侧墙壁上安装有扶手,部分路段无扶手,老年人通行不方便。通道墙壁上,清理乱涂乱写乱贴现象后留下很多痕迹,影响美观。

7月11日,市市政工程维护中心工作人员介绍,地下通道的积水已经抽干,不影响行人通行;仍在对排水设施进行排查,将尽快解决排水不畅问题。

## 取水点变“喷泉” 市民紧急报修



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)7月11日凌晨,有市民途经芦淞区沿江路世贸·枫溪壹号路段时,发现路边的环卫绿化专用取水点如同一口喷泉,有锁的箱体敞开,自来水白花花地往外喷。

路过市民多次尝试关闭消火栓龙头,但水阀无法拧动,随后拨打了自来水公司水韵热线反映情况,后被自来水公司维修好。

▶市民反映情况后,自来水公司维修人员到场处置。记者/刘平 摄

### 民警提醒

青春期的孩子比较敏感,家长要对孩子多关心、多沟通,及时发现异常,以防出现危险。

## 创建从我做起 文明与我同行

### • 我为创文代言·道德模范篇 •

“能让这些落水者得到及时的救援,我觉得这些付出都是值得的”  
——中国好人、省道德模范王永恒

王永恒是株冶集团退休职工、市湘江义务救援协会会员,长期参与各类志愿服务,曾获得全国无偿献血志愿服务奖终身荣誉奖。

他熟悉河水中最危险的区域,长年值守在河边,劝诫市民不要下河野泳。

2020年6月25日,在漂沙井码头上游,王永恒从江面救上两名体力不支的落水者。

同年8月14日,为了捡起漂到江中的救生圈,一名青年不小心溺水,也是他第一时间赶到,将其救上岸。

.....

九年的时间里,王永恒劝返未成年野泳者百余名,单独救起溺水者15人,与其他志愿者配合救起17人,总计超过30人。

株洲晚报 出品

文案/蒋胜金 设计/胡兴鑫

## 盛康·国际颐养苑

株洲盛康始创于1993年,29年专注养老托残

# 千人规模,现代养老院 老有所养,信赖盛康

普惠养老服务低至**2080**元/人/月起(包吃包住)

失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

**少量普惠床位截止7月31日,欲办从速!**

星期一至星期六9:20、11:20、14:20都有班车从中心医院发车,  
欢迎实地考察。(司机电话:15197379189)

养老服务热线:0731-28838888

地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)

